e — .

7.1 gfterr

HelIX W, 99 75 goh ¢ foh Tk da W R fog @ feufq freifa & &
faw, e fewier el o T T w1 ewahd gt 81 el fag @t y-erer 9
i 33 fag #1 x-Fidvnier o1 O (abscissa) Feard #1 fRE fag # x-o18 @
i, 50 fog o y-fdonies o1 wife (ordinate) Feemd B1x-31e7 W feer femdt
fag o e (x, 0)oF &9 % eid ¢ Aol y-31el W e freht fog o e
(0,y) s &Y & B &

Tl MUeh fu Th @o G S W@ B TH @ SN W oaAlfass get
(perpendicular axes) 1 T IH Tifau| 3@ f=fafaa fagst =1 ecifed
I IR Ky T fden o eEr = fiemew) 55 A4, 8) i B(3,9) ¥, B &1
C(3,8)¥,CI D(1,6) ™, DI E(1,5) |, E®I F(3,3) W, Fa&l G(6,3) H,G I
H(8,5) |, HI I(8,6)d,1 %! J6,8) H, JHIK(6,9)H,K = L(5 8)H 3L I
AW fHemen) 5@ ==, fageti P(3.5, 7), Q (3, 6) SR R(4, 6) Tl Wiig X Twh
TR WY &, T BS s e o ferg faget X(5.5, 7), Y(5, 6) 3R Z(6, 6) W
feEu) o Tk @R Brqe s9H o faw, fagedi (4, 5), T(4.5, 4) SR U(5, 5) &
fremew) ofq @, fag S fageti (0, 5) 3R (0, 6) ¥ fHeEy qen fog U =i fegad
(9, 5) 3R (9, 6) W HeMEW| MUeh! wF-T1 fort W eren ©2

e &, A T ff 3@ Tb © fhax+ by + c=0 (SEfasiRb T T =
F &) % ®7 ®I Y =W AN TH FHH HI FG @ w9 W FEfa
FTd €, A T W W@ W Bt 2 Wy e, A 2 W A9 3@ gk §
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y=ax2+bx + ¢ (az 0) F1 @ Tk WA (parabola) Bidl 2 IEd:, Tehidal
1 A T AFIT & o fow, Fwne SAfafa (coordinate geometry) T
s |eA (dgebraic tool) & & | foskfid 1 T B uE SO 1 T
ok SAMHIG o1 AT i § Teral Hidl € qe siemiur ol Safafd gr
e o off TEEe Bl ¢l g SR, frdenes senfafa o fafu= & o e
TN &, S fifeert, Seifafan, eqsi-aftesa (a1 A-784) (navigation), e
I Heeft (seismology) 3R el

39 A H, 319 I8 diEd TR < fagat, e feene e gu e, o o=
1 T fFE R T 1 S @ den i K ge faget 9 o e w1 eewa
fehe TehR A feman ST 21 319 skt off stee iy fop R gu < foged =1
et & 57 t@ree #1 Tk KU M a7 faafsq s o fag o fdene
fhd TN T0d fhT S 2

72 g0 T o
azn ffafeg frafd W foam =%

Th B B TH 3T VLA 936 kmTd
(east) 3 15 km I (north) &1 3R 21 M9
IELB FI YA Y g4 T arsdfass w0 &
fhE YR @ T Thd €7 MET <@ TH
feorfy =1, oo w9 @, AR 7l H W@
T S Hehal B 376, 319 aifSd g0 1 B
o foTu, WEAMINE T899 1 WA S Hhd B

39, UM oAifere I fig xste R feor €
¥ TY 3 A9 1 T T R GHd @2
ST, aTepfd 7.2% q fagsti A4, 0) 3R
B(6, 0) W fa=m wifsw fog A 3R B, x-3181 ™
feera 1

Aehfd § 39 3@ Wehd B fh OA =
49T (3HTE) SN OB = 6 A B

3d:, A ¥ B &l TOHAB = OB — OA =
(6—4) "r¥sh = 2 HIAh 2l

O m N W & i &8 I
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W UER, AR I fog x—31a7 W o &, @ &9 Ik 9 & g W ¥
A L TR 2

e, A AT, B y-3tel W fed g < fag o €1 9 ew e o
#1 T T T Fehd €2 A f6g (0, 3) BIRD(0, 8), y—31e1 R feora &, at &w
T SR F Hifd T FR Ghd & 21efq T CD = (8—3) AFF = 5 A ¢ (If@n
3ATRId 7.2) |

T, 9 Y A 7.2, g C W MgA® T A6 Y Tehd 82 Hih
OA=4TE% IROC=3HEF T, TMATCHAHT TWAC = [+ 42 =5T5F
21 T YR, YD W B H g0 BD = 10 WG Fd HL Thd &

aa, afE &9 1 o fagell W faen X, S Fewis sel W fem & €
dl 1 B 3k S AT T TG L Tohd &2 B UH O ok folu, g9 ueniRg
THI 1 TAN K| ST Th 3ISEN Tkl 3@

aepfa 7.3 9, 95 P(4, 6) 3R Q(6, 8) WorH =Iqeifa (first quadrant) & feera |
T S F1 3T 9@ FE F AU, o0 ARG T T YA ohd H ©?
AMEYP 3R QU x-3781 W HAY: &a PR 3 QST T &, PY QS ™ Th wa
ST S QS T W Wiiesg il dd R R Soh Fewmier %Hw: (4, 0) 3R (6, 0) €1
3@, RS= 2 AGh B WY €, QS =8 HEHh AN TS=PR = 6HEF ¢l
T ? 6 QT = 291 3R PT = RS = 2 A|

o, UEYTIRE YA oF T 9, 'Y W
B B

>

Q(6, 8)
pQZz pT2+QT2
=224+22=8
3 PQ = 2.2 A% g3
3 3 fu=-fa= =aqufen o frea fage
o o ® T hE T wal?
fargat P(6, 4) 3R Q(=5, —3) W fa=m wifsT R S
(@ T 7.4) | x-319 W @ QS Wifau| 12 3/4 5 6\()2,0)
e €, fog PY 9aE g5 QS™ PT o« difsm @0
S y-31e7 1 fag R fd=s] 3TTeRfa 7.3

T

P
4

(G

N W A U1 &N X

o
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RO, 4) 2P (6,4)

1,001 2 3 4 5 6

QE5,-3)

3ATRTd 7.4

€, PT = 11 95 SR QT = 7 H5 & (Fi?)

T S PTQ o, URYMRE YHE % YAM 9§, ' Ww Bl e
PQ = J11?+ 7> = 170 ¥

ARY, A4 mﬁ- Ej ﬁ—gaﬁ P(Xl’ yl) E’;ﬁ_{ 1 Q(x3 07)
Q(x, y,) o &= T T A | x-3H& W &« PR
AR QS WU PHQSW TH o Wifaw, st S8
Tw sfesR it (AfEn st 7.5)) G
d@, OR=x,0S=x,8l 3W:, RS=x,—x =PT 2l
e &,9Q=y,dRST=PR=y, 7 :,QT =y, -y, 2l <g X
36, A PTQH, URATIRE T8I o TN 9, 89 SR 75
I B R :

T

g

PQ? = PT2 + QT2
=06 =X+ (Y, =Yy
s PQ = (- %)’ + (v~ W)’
oM £ R I T 999 HOR T §, €9 ohad ¥FIAS e od B
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T P(x, y) FRQX, v,) F fogett & oiw =1 0

PQ = (%~ %) + (¥~ o)’
S g G (distance formula) el 21
fewforat -
1. fovrw &9 ¥, f9g P(x, y) & 7o f950(0, 0) ¥ T

OP= [x+y? &R Tl

2.8HPQ= \/(xl— x2)2+(y1—y2)2 o fo@ g % (EPIﬁ7)
SETETOT 1 ;A 95 (3, 2), (=2, -3) 3R (2, 3) Tk st s €2 AfE =, df saRy
fo foFe wopR &1 fIyS o 2
T SEUPQ, QR IR PRAM w & faw T g =1 W aX, W&l P(3, 2),
Q(=2, -3) FRR(2, 3) TG 7T g €1 &6 wra & e

PQ= \/(3+2)% + (2+3)% = /5% + 52 =~/50 = 7.07 (FT+)

QR = /(-2 -2) + (-3 =3)% = /(~4)? + (=6)? =+/52 = 7.21 (TT+)

PR=/(3-2)7 +(2-3)? =12 + (-1)> =+/2 = 1.41 (%)
IfF =7 I fE § e @ A e 0§ e, sef o fagett
PQ3RRY TH BI9qs aar 2|
Y &, T8I PQ? + PR = QR?T| 31d:, TENIRE WO o faeiid 9, 4 od 8l
g fF2P=00° %I
ZHfeIT, PQR T THHIO 19 21

IETET0T 2 q@EE TR 95 (1, 7), (4, 2), (<1, 1) 3R (- 4, 4) T a7 o wid B

&1 | eitee f{u g fSgA(L 7), B(4, 2), C(-1, —1) IR D(~ 4, 4) €1 ABCD !
T ol <O # wh fafa T © R sEe ued S f oot i gt oqend
TR q1 S faenl SR et €, %1 A fmen S e,

AB =\/(1— 4%+ (7-2)° =[9+ 25=/34
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BC=\(4+1)°+(2+1)2 =/25+9=+/34

CD =/(-1+4)* + (-1-4)2 =,/a+ 25 =34

DA=\/1+4)2 +(7-4)° =./25+9=/34

AC =J(1+ 12+ (7 +1)% = /4 + 64 = /68

BD =/(4+4)? + (2-4)? = /64 + 4 = /68
7ei,AB=BC=CD =DA® 3RAC=BD g, 1efiq sqss ABCD &1 =R =
TR € R SHT ool ot sweR €1 erd: wgys ABCD T w @l
deRfeuch g1 B9 AR e
R ww famol, am =fifsmAC
IW H W Jd W 2l TRl
AD?+DC?= 34 + 34 =68 =AC?
| 314, TETIRE WO o ey
EN /D =90°%| =Rl Yy SR
B SN Tk 0 GHHIO BH o

TS T o @ o gl e iR
ABCD T& &1 2

[y
=]

SETET0T 3 31T 7.6 fohdt smam
T Y@ T (desks) i =aeq
FAI:A(3, 1), B(6, 4) 3R C(8, 6) 12345678910
W 93 &l Y "Wied € TR B
3 T & Y (inaline) § &1 3R 7.6
22 WeRw SW )
T 0 g o YA 9, BH W B €

AB=/(6-37%+(4-1? =/9+9=118=3/2

BC=\/(8-6)2+(6-4)? =[4+ 4=8=2/2

N W A 1N X O
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AC= [(8-3)? + (6-1)? = /25 + 25 = /50 = 5\/2

GFAB+BC=3/2 242 5/2 AC®, ¥¥d: T %¢ ¥hd & fhA, B3RC
W (collinear) €1 @i, o & T & dy | w3t 2

SEEI0T 4 x 3R yH Uw HWew @ switey, s f6g (x , y) fage (7, 1) 3k
(3,5) ¥ HHSEY (equidistant) 1

Tl HH e P(x, y) Tgati A7, 1) 3R B(3, 5) § H#EwY R

T AP=BP T 21 2@:, AP = BP 2l

g (X=T7P+(y—172= (x—3)*+ (y -5

FAM - 14x+49+ -2y +1=x—6x+9+y?—10y + 25

el X—-y=2
TE x 3R yH oifsd Geu B

fewut: em Y fo g x—y =2
® @ Th @ el 2 M ST
fUoe ereag 9 78 wiHd @ b @ fag
st 1 faw gu fogeiiA @RB ¥ wHgwy
T 2 @S AB % @ THIEHSE W
feerd B 81 o1, x—y =2 3@
YEEe AB &1 @id gufgase ¢ (fEu
AR 7.7)1

SEEIOT5 ¢ y-3Y W TH ww fag @
Hifery, i fogati A6, 5) R B(-4, 3) ©
T B

T BH WA © b y-31e7 W fEerd whig
off f95(0,y) & ®9 1 eIl 21 3@:, A
wifse o fag PO, y) fogaeti A sfikB @
TAEY B @,

=<

B(@3, 5)

A(7, 1)

/254567'

3TRTd 7.7

N
2

N

A T S IR T N7 = NI -

¢

(6-072+(B-y’=(-4-07+@-y)
a 36+25+y*—10y= 16+ 9+ y* -6y
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El dy =36

a1 y=9

aa:, difsa fag (0, 9) B

Y AT T HI S F: AP= \[(6-0)2 + (5-9)2 =,/36 + 16 = /52

BP = \/(_4_0)2 +(3-9?% =,/16 + 36 =~/52

fewuft - S & T fewoll # yE W 9, ¥9 2@ § TR (0, 9), y-31e 3R
WEE AB & ofd GHfgAS w1 iaesg fag 2

gyATaet 7.1

| Fmsi % frefafad o % 4= F e Tm e

(i) (23).,(4,1) (i) -57),(-13 (iii) (a,b),(-a,—b)

. feigatt (0,0) 31X (36, 15) & & &1 i T1d T 1 31 3119 37 =g 7.270 f&u
Tl wEd A SR B ok |ie 1 gl A Y Tehd @2

3. Trwifta sifse for @ fg (1, 5), (2, 3) 3R (-2, — 11) WY@ 2

4. Sitg I o =2 765 (5, - 2), (6, 4) 3R (7, —2) T FHigarg B o 39 2|

5. forelt wan o, IR fiat faga 10
A,B,C3R DW a3 TT %,
Stfer @Mrehfa 7.8 gwiten T
Bl =w iR =l wan %
IR oMt € o Fw e
Toh <@ o 9%, 991 FIHA
T gl ©, o g el Eredt
&l fer ABCD Uk =i €2 =wfedt
Y Teud e &1 T g A
T ¥k, daRy fh g
HH T 2

6. ffafea fagsi g o 1 23 456 78 910
I 9qds &1 TER (AR wY
HE T @) AR qAl 3TeRfd 7.8

=Y

N

— N W A NI X O

3]
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IW o fou wRor o Gifs:
) -1-2,(1,0),(-12),(-30)
(i) (=3,5),(31),(0,3),(~1,—4)
(i) (4,5),(7,6),(4,3),(12)
7. x-3181 W 98 g 7 ST S (2, -5) 3R (-2, 9) ¥ THIEY |
8.y 98 "M T ifew, foges faw fag P2, —3) 3R Q(10,y) o == =1 it 10
G 2l
9. afkQ(0, 1) fargati P(5,-3) 3R R(x, 6) ¥ WY €, dl xoF HM =1 shitwl AT QR
3R PR ot T IS
10. xRy Th TH ey T HIfSC R f6g (x, y) faget (3, 6) IR (- 3, 4) W Twgwe
3l

7.3 faursm g7 v

3MET T=s% 7.2H 1 g fofq &l A B(36, 15)
T A i fom Il Fat Iy )

AdRBF &9 ¥ TH TR oA ok C
(relay tower) TH TIM P TR TG 8 D £ X
oEdt @ fF JR FIBY U STHAD

<0 =1 T Bl A plEEE AB W fem TR 7.9
2, @ T ABHIL: 2% qud ¥ fawifd w1 (3fEu smefa 7.9)1 afE guA
% Hafag O WM A1 1 km o1 HI 3787 W1 A= 9, q B o F=9n (36, 15)
g PRt feafa S o fou &9 Por fSenss 9@ @ =nfewl 3 fesnes &9
fFe gRR @ w2

M AT Peh e (x, y) 81 P3IR B @ x-3181 W &a Gifaq St 38 sl
D 3R E W firei| BE W @a PC WifT =it 398 C W fifel| a«, e1e/™ 6 o, 1a

T AA GHETd FERT F TR 9, A POD 3R A BPC 99T &
oD OP 1 PD OP 1

PC B 2 ™ BT 2
ASE D A

36-x 2 15 vy 2
T i Y x =12 3R y =59 Bl 2
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AT THHT S HL GHd ¢ f®
P(12, 5) fdsisT OP: PB = 1: 2 %! | Sl Y

%| B(x,, y,)

3EY 31d STUH IO Y W ) "
T U % ¥R W fAWSE %1 oI ’:,\ C
T I HE R ITA HL A /

. - Q

fereel &1 fagaf Ax, v,) FRB(X, v,) e
W foem FIfST o) a4m ofifse fag P (x, y)
{WEE AB Him : m, e A H ST X
®9 ¥ (internally) fasfer sear ©, etefq O R S T
PA_M 3 (3w smpfi7.10)1 Fia 7.10
PB m,

x-38 TWAR, PS 3 BT ofdl WUl x-3187 o i AQ N PC @ifau) ae
AA FEETA HELT 9,

APAQ ~ A BPC
PA_ AQ _ PQ
o BP PC _ BC @)
a9 AQ=RS= 0S—OR=x-X

PC=ST= 0T -0S=x, —X
PQ=PS-QS=PS-AR=y-y,
BC=BT-CT=BT-PS=y,—y

T WA (D) H wfaeenftd % W, B9 WW g B
X=% _ Y= %
X=X Y-y

alns BT SRR R T
Xp — X m + My

TH YR

33 3B 33

TN oy i y= ML TN g
Y-y m +m,
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a7, I g A(x, y,) SR B(x,, y,) i Sied aTet WS AB ®im, :m, o ST
o orfaftes ®9 @ fawifa = o 65 P(x, y) o e @

[”lszrmle, le2+mzﬁ] )
m+m m+m

ST ! fauTe g (section formula) Fad €l

T g HIA, P3IRB W y-3181 W oA Selwl IR FW i oifq wflman

HY[en{ ’:ﬁ QI rchﬂﬂ SIESEX %|
IR PW@EE ABHI k: 1eF U § fawifaa 1, @ fag par fdems
ko % ky, v
k1 k1 o
fafyre frafa: ©h t@ms w1 qe-fag S8 1: 1% o o T s 8
a7, faget Ax, y,) 3R B(x, y,) F Sied I WrE@e AB & #eA-fag &
[RENIED

Ix+1% Lyi+1y | _(X+% Y%+Ys)am,
1+1 1+1 2 2

3T 319 foueA Yo W uRa FB 3@ A Hhi
SETET0T 6 39 g o fdwnier o sifsrg S fargedt (4, —3) 3R (8, 5) 1 SigA
Il (@ i AR ®9 3: 1% U | fawfsa s 2
T AM WfNT P(x, y) difsd fag B fawse g3 &1 w@m W@ W

2 XD o U g
3+1 3+1

W B @1 3T: (7, 3) & aifed fag ?
3aTET0r 7 - fag (- 4, 6), g3t A(= 6, 10) SR B(3, — 8) ! Sig il WWES i
fore U o fawifsa e 82

T | ST (4, 6) TWrES AB %l Alafeh &9 Hm,: m,oh 314 | fawifsa
a1 2| faweH g9 % WA 9, T W e e
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3m - 6m, —8m + 10mz] O

m+m,  m+m
% HifST o A€ (x,y) = (a, b) &, dix=a 3R y=bem 2

(=4, 6)=[

_ 3m, — 6m, aﬁ'{ 6 -8m +10m, %l

Ad: -4
m +m m+m
EE| P L
m + M,
—4m, —4m, = 3m, —6m,
el 7m, =2m,
a m:m,=2:7

ThT ST S FR o =T & 7w o y-Fdenss &1 ot G w2l

8™ 110

19 fm+10m, _ M (m¥ SN A= 97 T )
rr'!l.—i_rnZ ﬂ+1

I
|
»

aa: fag (- 4, 6), f9gati A(- 6, 10) SR B(3, — 8) T g4 ol (@GS H12: 7%
U@ o o w2

Wgﬂ:&gﬁml:@aﬁ%:Lmk:la?mﬁWWW%ﬂH

ST fog (— 4, 6) T@E@E AB &l 3TdRe €9 Wk: 1ok 3Tud H fawifsa s
2 faarem g7 3w, = e e @

3k -6 —8k+10
@)

(=4,6)= [ k+1l k+1
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a1 —4k-4=3k-6
a0 k=2
a0 k:1=2:7

o y-Feses o fau off sHe! Ste % ged 2
a1a:, f9g (-4, 6), f9gati A(- 6, 10) 3T B(3, — 8) ! Sigd oTel {WES HI2: 7%
U@ o o w2

feoruft . o9 39 U #1 IRA PA IR PB A Hlh IR fRR SR erud
AR ot W FR Hehd €, Siefeh TRl 98 SN €1 TR fSgA, PR B W €

SETET0T 8 - faganl A(2, - 2) SIRB(=7, 4) 1 Sied a1l WS i FH-Treer
& el fagetl o fewne T il
T WM WISC {ErEs AB i HH- T e i) LY (_;?4)
#H al fag PeiR Q 7, srufqAP=PQ = ’ Fig. 7.11 ’
QB ¥ (3fEU amepfd 7.11)!
3d:, PY@EE AB 1 laieh &7 W 1:2°%F U H faaied s g1 31 :,
P firdene T g, Freferfen 3

1A-7) + 2(2) A4) + 2(-2)

[ 1+2 | 1+2 ]’3‘%(‘1’0)
e, Q{WES AB I e &9 ¥2: 1% UM § fawifeia &iar g1 37d:
Qe fewn® ©:

2(-7) +1(2) 2(4) +1-2)

[ 2+1  2+1 ]’3‘%(‘4’2)
aa:, Togati A SIRB = Sigd ol t@rEs 1 qq-Hrfsa s ot faged =
fdenieh (-1, 0) 3R (— 4, 2) B
feurutt: gr Qo s 38 PB &1 HeA-fag AMd gU off A0 & Tohd o1 39H
T4 wA-fog ot g w1 TN wEA gEd
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SEE0T 9 : fagetl (5, -6) N (-1, 4) HI Wied o WEE W y-3fe fhw
U o fawfsa et 82 3@ wioees fag & i o 9@ wifsw

T M ST wifsd UM k: 181 a9, fa9sE 99 g0, S9 @EE &l

k:1% oF9a § fawfod #0 are fog & fewis & K 0, 4 6

k 1 k 1
e fag y-31e7 W o @ @R &9 WMd € o y-31e1 W S 0 Bl R
-k +5
d: k+1_0
ERISY k=5%l

oiq aifsd a5 12| kaﬂmswﬁm%ﬁuﬁ%‘q’ﬁg[oﬁjm

BT R

IETET0T 10 - 9% TSgA(6, 1), B(8, 2), C(9, 4) 3R D(p, 3) Tk Tk =q o e
T %A § B, d pHl T A i)

Tl 80 WFd € o Wi gy & fawel weR wnfgwifsa e )

31d:, fawvi AC o wea fag o fdene = fawvi BD o wea-fog o fsemas

s [6+9 1+4] [8+p 2+3]
g 235"
8+
o E 2
Ell p=7
YT 7.2

1. 39 fag o fadenier qm@ wifsw, s faget (-1, 7) 31k (4, —3) i fie™ ot darEs
H12:3% I H fawifsa o 2

2. fageti (4, -1) IR (-2, —3) 1 g ol {@Es & Gu-Fwifsa s ol faget &
[EENUEASICRCAISIY]
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3.

10.

3Teh ¥hdl § Ta-Fs foharha
AT ST oF foTT, Teh SRR
HSHABCD H, T4 ¥ TER 1m &1
T W ufeat s E T &1 AD R
ST TWER 1m ST T W 100
T W@ Y ¥, S fe ereRfd
7.12  <grtan e ?) Fremfe g

Tferd HAD R %m%wﬁ

e 2t &1 Hiq eSel dfed HAD

F T o % T # g0 e

2 3N 9T U ol el TS <t B 12345678910
<Al giel o St gl 3TeRfd 7.12

1 27 I | F F Aew et T I wAel H A a1l W@rEe R I
T (= H) R M B d U AU Fel FEl M =ME?

fargati (— 3, 10) 317 (6, — 8) i g o1et Y@IES i faig (— 1, 6) o ama o fawfor
Tl 2

o€ U T wifey e fagei AL, —5) 3R B(= 4, 5) &I el aren t@s
x-31e1 § fauter gran 21 5@ fawrer fag o Fwns «ff @ sifsw)

Iz fo15.(1, 2), (4, ), (%, 6) 3R (3, 5), T FH | oH W, Tk TR Fq4 o o &
A x 3R yFE BT

fagA s Frdens 9 HIST, SRTAB U I o1 oA/ € foraet &% (2, - 3) 7 aon
Bk fdsnar (1,4) 2

g A R B HA: (-2, -2) 3R (2, —4) & @ fagpa fadensw @@ wifse arfew
APz%ABéaﬁIP%@@EABWﬁ%él

fagati A(-2, 2) 3R B(2, 8) ! Siie a1l T@EE AB i TR seR A o farerfor
F ATt fogen o fAkene S wifel

T AT 1 A T4 Fif e 3, 39 %m H,(3,0), (4,5), (- 1,4) 3R
(=2, — 1) &I [Fehd : THugHs 1 W:%(Wﬁsﬁvﬁwwn

=
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7.4 st 1 &Fwe

AUt et wensti o, o9 TE Ug b € fF TH IS 1 SMHR SR SqaH
TTd viNes (S9E) U 1 |, 79 &1 &9%a fF9 g afiwfaa fwmn
STan ®1 e frefafad g % gam e e

WWW=%XWXW

FHAIX H, 3T S *1 &% 9d FH o faQ, A o GF 1 oA
siega fohan om or@ Ak forel s o 1 ol o fenss fRu =, @t =
3 THHT TR A F G &2
w fafy 77 & Gandt @ o6 o9 <0 T 1 A ek e 1t A et 3
FX R R ERA & T 1 FAN ok &9k A0 HL ol W Ie fafa Sfea
& Tehdl 7, fouiy &9 4 qd W& o i gemsti o w9 ° 9 el S|
U W fF o T B o W fafy 2

T HFTTABC T Byt €, fomeen Y
ot A(x, v), B, y,) 3R Cx,, v,) T

Fu3: fogatiA, B 3R C ¥ x-3181 W A 2)

& AP, BQ 3R CRET| Teed: =qyfst

ABQP, APRC 31T BQRC WHd & 0‘2@ C(x3,3)
(3f@m a7t 7.13) | B

e, M 7.139, T8 W ¢ fR

AABC &1 &%hdl = 99ad ABQP
H &TFA + TUAd APRC 1 &FFd 0 Q P R
a9 I8 ot S ¢ T

@HHC’NW&IH%M=%(W el 1 AT) x (3I7eh o= H g

AABC &1 &5%het = %(BQ +AP) QP+ % (AP+ CR) PR — %(BQ+CR) QR
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_1 (Yo + Y1) — %) + % (Y1 + Y3)(% — %) — % (Y2 + ¥3) (% — X5)

Nl N

[Xl(Y2 —V3) +% (V3 — W) + % (Y, — Y2)]

1
o:, AABC H1 8 o [4(Ya~ Yo) + % (¥s= %) + X( — Vo]

1 GEAHE A ©
3T 9 FA H1 ITAN IWH o fa, F8 TRl | =R+

SEETOT 11 0 39 TS 1 @he i wifew fwen 9 (1, 1), (- 4, 6) 3R
(=3, -5) 1

&ol: TMFA(L, 1), B(—4, 6) 3TR C (-3, -5) a1t F15st ABC o1 &5, STkl g
g frefafed 2:

% [1(6+5) + (—4) (-5+1) + (-3) (-1- 6)]

= %(11+16+ 21) =24

ad: s #1 eewd 24 o A 2l

aTETr 12 fagefi A5, 2), B(4, 7) 3R C (7, —4) § &1 ol AABC &1 &5Thed
M hiferg)
T TMATA(S, 2), B4, 7) AR C (7, — 4) ot ST ABC 1 &5 ed @

%[5(7+4)+4(—4—2)+7(2—7)]

- les-2a-35 =2
2 2

<fer &l T WY ¥, ST T8 HUMHS & 8 Hehdl B1 37d:, B &kl
o B — 2% FEAHR WH 2| THAT IS 1 ke 2 a1 A 2l
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SETET0T 13« Togati P(-1.5, 3), Q(6, —2) SR R(=3, 4) ¥ & et 519 1 &b
A Hitsal
7o ey gu fogeti @ o orel e @1 e @

%[_1_5(_2— 4) +6(4-3) + (-3 (3+2)]

_Lo+6-15-0
2
1 W 0 o WS &Sthel ol i IS W h Wehd €2 SR e o @2

et 3 € fon afx ferelt B 1 &bt 0 W @1, o ST 9 W g

SETET0T 14 kW1 WM o shifeg, 9f€ fSgA(2, 3), B(4, k) 3R C(6, -3) W@ €l
Tol - dfr I g W@ €, safau T 9 9t By w1 e 0 =il
S

%[Z(k +3) +4(-3-3)+6(3-Kk)] =0

1
1 S(-4) =0
gl k=0

31d:, k1 aifsd 7H 0 2l
3BT 3T ST I Sig i

AABC T &9%d = %[2(O+ 3 +4(-3-3)+6(3-0)]=0

SETET0T 15 © AKA(5, 7), B(— 4, -5), C(~1, —6) IR D(4, 5) Th =q4sI ABCD o
3iid €, A 39 wquS 1 e F[ i)

Tl BHID Y foam W, 39kl 1 F19<T ABD 31k BCD W« &t &1

39 AABD F &% = %[—5(—5—5)+ (-4 (5-7) +4(7 +5)]

:%(50 8 48) % 53 M HEH
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T &, A BCD F1 &l = %[—4(—6—5)—1(5+5)+4(—5+6)]

:%(44 10 4) 19= HBR

37d:, IJHSTABCD &1 &hel = 53 + 19 = 72 1 AR

feuroft : foreht agyst 1 &hel T % o fou, g9 39t et o s €,
5 i & wrEfe 9 8 iR R 3 |l Brysi o el @ Sig o 2

gyATEaelt 7.3

1. 38 9 #1 &9 A Sifee foer ofid @
0 23),(-1,0,(2-9 (i) (-5,-1),(3-5),(5,2

2. frfafad ¥ 9 g% ® ‘k F1 AF T4 HifSe, aife d= fog et 8t
0 (7.-2,51.,GBK (i) (8,1),(k—4),(2-5)

3. 3fiwf(0,-1), (2, 1) 3R (0, 3) At 137t 1w o Hea-foagent W = ol ot
T &FAHA TN DI TH FTHA 1 KT T A oF &F%a o W T A1
Al

4, 3T =S H1 &R T4 hifoy fager I, s %9 o, (-4, -2), (-3,-5),
(3,-2) 3R (2,3) 21

5. el IXH ST Ig1 € (1A 9, Sl 3) T fenelt Frsyst sl wen wifeent <@
TR el ol 31 Brgstt o fanforg st 21 5@ SysABC ™ fow 3 ufiomm
1 eI TSy fSreeh 3 A4, —6), B(3,—2) 3R C(5, 2) Bl

gt 7.4 (Ufese )
1. fagen A(2,—2) IRB(3, 7) ! S aTel {WRES w1 W@ 2 +y—4= 05 3 o
fawifsa &Lt ® 9 A it
2. x3IR yH T Gl F1q HIf, A 65 (x,y), (1, 2) 3R (7, 0) Tt &
3. fagai (6,-6), (3,—7) 3R (3, 3) W Bl S o1l I 1 ohg 1 hiforq)
4. Toreht ot o5 < wog@ 9id (<1, 2) 31 (3, 2) €1 &l o 311 <1 IS S Sifery

* g e adien w1 gfte ¥ e R
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5. PR o Tk Hehed whd
% HeN X ok fa=nfo= i 37k
arTErT fRaTRey o e,
Teh SIARR @ feam
21 e 1 U (sapling)
FH WER Im &1 T W
qEe ! TR (boundary)
W TR S €1 39 JEE &
3 TH FAYSTRR =ME &
B W (lawn) €, SR -
S 7,14 T < T 1 PO B T S 9 A T % 0 S A
M 2

() A gafag ard ge, e o il o fadens o wifsma)
(i) afzx gafsg cal, @A PQR S ¥fidl o fdenss s B2
el &Y, SuleR e et o, ISl o esthel 1 HITNT) 39 1 3@ €2
6. Th F19St ABC™h SMHA(4, 6), B(L, 5) IR C(7, 2) €1 YAB SIRACHIHHI: D AR

EWWW@Q@F%@TWWW@%%% % %%I AADE

1 @Sl URhfod HITS SR SERT qoil A ABC o &5l § shifeiu)
(Y99 6.2 3R GHT 6.6 1 THT SHIfeTT))

7. | AT A (4, 2), B(6, 5) 3R C(L, 4) T st ABC o ¥ €]
() AQ B ST ael JfereRt BCH D fierdt €1 fog Dok feenier o shifo)
(i) AD R frord Td fagpar fiene w1 &ifST fh AP: PD =2: 13|
(i) wfereReti BE 8iR CF R UH fagefl Q @ik Roh e o =ifsw fo
BQ:QE=2:1% RCR:RF=2: 18Il
(iv) @9 M @A &7
[[ie: 5% fog < di=i wfeormteti o @i e, 39 59 1 @5 (centroid)
el © 3R T8 Yeleh ALkl shi 2: 1 1 ¥ fawifsra s 21]
) ARAX,Y), B(X,Y,) FRC(x, y,) BIqst ABC R e €, af 58 freqst & sk
o feene 9@ it
8. fargati A(=1,-1), B(-L, 4), C(5, 4) 3R D(5, 1) ¥ Teh 37&d ABCD &al €1 P Q, R 3R
S S AB, BC, CD 3R DA% #eA fag €1 o =Igefst PQRS T aif 22 =11
IE T T 22 F1 T8 Toh qHEqYS 22 FHNUr 3w Ly

222222 s2002222Ce

Sl pre oo e
ST O
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7.5 QT

TH A W, I FreAfefaa qei o st T v

L P(x, y) 3RQX, y,) o &= & 30 o, %)* (v, w)? ®

2. fag P(x, y) 1 e & g ¢ y2 @it @

3. 39 fg P(x, y) & e st fgaiiA(x, y,) 3R B(x,, y,) # Sigd ot @wEe
Fm:mF U F AaiE w1 ¥ fawiea @ 8, feEfafe e R

[mlxz+mzx1, mlyz+mzy1]
m+m o m o+ m
4. fagsti P(x, y,) 3R Q(x,, y,) ®1 Sied ol Y@r@e PQ & weafag & fadene

5. faga (x,, y,), (X, ¥,) R (x,, y,) § a1 ot B &1 e

. 1
WE)&(YZ Ya) X(Ys Vi) XK Ya)

T GEAHF AH B 2

reehi ok ferg favm
s 7.3 % foreht fag pok fom fomes e (x, y) € o Ak =8
fag fr=dl @ fagel A(x, y,) 3RB(x, y,) & Ao ot T@reEe i
AaRw 4 Hm, :m, & Iua § faufem & & @

x= et - MY, + MY
m+m m+m

e ST fFPA: PB=m, i m,

qenfy =fs foig P fageli A iR B e fred =t ®, wq o7 t@ws
% o9 H feed © SRIPA:PB=m :m,? 79 g9 %ed & & Pfags
A 3R B & e o1 Y@@ &l ared: faafad wiar o) Tt feefaat
Y Fatud faas" ¥ &1 TeAue A9 ITaa wensh H &




